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CONSILIUL JUDEŢEAN  ARAD 

310003 -  Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
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Nr. 23.488/15.10.2024 

 
 
 

PROCES-VERBAL  
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad  

din data de 15.10.2024, ora 11.00 
 

 
 Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad 

a Dispoziției nr. 643/09.10.2024 a Președintelui Consiliului Județean Arad privind convocarea 
în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora și locul 
desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, conform Procesului-
verbal de afișare nr. 23.030/09.10.2024 şi prin comunicarea Anunțului nr. 22.982/09.10.2024 
cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din data de 15.10.2024, 
mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat și prin aplicația WhatsApp 
– Web.  

Prezenți: Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel 
- vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri 
judeţeni și Lupu Silvana – Secretar General al Județului Arad.  

Absenți: Borha Gheorghe-Vasile și Lucaci Cornel-Ștefan - consilieri județeni. 
Domnul consilier județean Gligor Alin-Sorin nu participă la vot la punctul nr. 1 de pe 

ordinea de zi. 
Doamna consilier județean Stan Simona-Lucia nu votează ordinea de zi din motive 

tehnice. 
 

Dl Cionca Iustin: Bună ziua stimați colegi, astăzi pe ordinea de zi avem 12 puncte cu 
„Diverse”, o să vă rog să acceptați să mutăm proiectul suplimentar de pe ordinea de zi înainte 
de punctul „Diverse”, la punctul 7 și punctul 10 voi avea câte un amendament și nu este ultima 
ședință, din punctul meu de vedere ar trebui să ne mai întâlnim încă o dată în formula aceasta, 
celor care nu ne vom întâlni data viitoare profit acum să vă mulțumesc pentru colaborarea foarte 
bună pe care am avut-o în ultimii patru ani. 

Trebuie să recunoaștem, Consiliul Județean a fost un cadru de dezbateri și de generare 
de proiecte, nu am împrumutat de la restul societății apetitul pentru critică cu orice preț și de 
aceea vreau să vă mulțumesc, pentru că ați contribuit fiecare în parte la proiectele mari ale 
Aradului, înțelegând că dincolo de obiectivele personale, individuale ale fiecăruia dintre noi, 
Aradul trebuie să meargă înainte, să se dezvolte. 

Revin la ordinea de zi, la Spitalul Județean reglementăm structura liniilor de gardă pentru 
o mai bună funcționalitate. 

http://www.cjarad.ro/
mailto:consiliul@cjarad.ro
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Anulăm o linie de gardă, cea de la A.T.I., organizată pentru Compartimentul A.T.I., 
Pneumologie și Boli Infecțioase Adulți, care oricum era suspendată și transformăm linia de 
gardă de la Neurochirurgie din linie de gardă la domiciliu într-una permanentă. 

Dotăm clădirea de pe Bulevardul Revoluției nr. 81 cu un sistem de climatizare nou, cu 
care vom încheia lucrările de aici. 

Este o clădire istorică, știți foarte bine noi aici am deschis un proiect împreună cu partenerii 
maghiari pentru Sala Marii Uniri și aici sunt câteva Compartimente-Servicii ale Consiliului 
Județean și avem nevoie de această investiție. 

Tot raportat la investiții am preluat un teren de la comuna Bocsig și concesionăm 
Companiei de Apă acest teren pentru a dezvolta rețeaua de apă și canalizare din zona 
respectivă. 

După cum știți, noi am avut aici o criză a apei în Bocsig, mai ales în perioada caniculară 
și subliniez că microsistemul de alimentare cu apă din Bocsig deservește și alte comune, de 
exemplu Beliu, Hășmaș, Archiș sau Cărand. 

În vară, împreună cu conducerea Companiei de Apă am găsit o soluție de moment ca să 
rezolvăm criza, acum am găsit una permanentă, care sperăm că va reuși să facă față cererii 
de apă din zona respectivă. 

După cum știți, am anunțat că susținem extinderea rețelelor de gaze în județ. 
Estimăm că această rețea va crește cu cel puțin 30% în următorii ani. 
Astăzi avem un nou proiect pe ordinea de zi referitor la extinderea rețelei de gaz la 

Sânpaul, unde oferim drept de uz și servitute pentru un teren aflat în patrimoniul nostru, al 
Consiliului Județean. 

Două puncte se referă la modificarea anexelor privind fondurile alocate comunelor, unul 
pentru cofinanțări, iar celălalt pentru drumurile județene și comunale. 

În fapt, sunt relocări de fonduri, de la unele comune la altele, în ambele cazuri sunt 
comune care nu au reușit să cheltuiască până la sfârșitul anului banii pe care noi i-am alocat și 
preferăm să-i dăm altor localități care-i pot consuma, cu promisiunea că și Tauț și Hălmăgel, 
vor primi banii aceștia din noul exercițiu financiar, pentru că sunt drumuri pe care noi le-am 
transferat din drumuri județene în drumuri comunale și ne-am angajat atunci că le vom da și 
banii pentru a le executa. 

Din excedentul bugetar finanțăm achiziționarea unei imprimante la Biblioteca Județeană 
și practic va trebui să rectificăm și bugetul, unde mai avem și unele relocări de fonduri. 

Ca punct suplimentar pe ordinea de zi avem suplimentarea valorii contractului de asistență 
juridică. 

După cum știți, avem unele probleme de ordin juridic cu firma care a efectuat lucrările de 
reabilitare pe drumul județean Buteni-Pâncota și trebuie să fim reprezentați cât mai bine în 
instanță. 

Și sigur, vom încheia cu punctul „Diverse” în care domnul Ciubotaru deja s-a înscris la 
cuvânt, să vă prezinte o situație de calamitate din județ și aștept să vă înscrieți și 
dumneavoastră când vom ajunge acolo. 

Dacă sunt intervenții pe ordinea de zi ? 
Dacă nu sunt, o să o rog pe doamna Secretar General să treacă la vot. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Președinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan-Paul: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!  
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Botizan!  
Dl Botizan Marin-Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Bozga pentru. 
Dna Lupu Silvana:Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!  
Dl Budău Ruben: Pentru. 
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Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!  
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!  
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!  
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga! 
Dna Dinga Ștefania-Patricia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor! 
Dl Gligor Alin-Sorin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!  
Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!  
Dna Onescu Irina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza! 
Dl Orza Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!  
Dna Pop Ioana-Alina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! 
Dl Remețan Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan! Doamna Stan!  Domnul Stanca! 
Dl Stanca Dorin-Marcel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș! 
Dl Talpeș Mirel-Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon ! 
Dl Tripon Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc!  

 
 
 

ORDINEA DE ZI 
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 15.10.2024, ora 11.00 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare 
a Consiliului Judeţean Arad din data de 26 septembrie 2024 – inițiativa președintelui. 
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2.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura liniilor de gardă din 
cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 
Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), în vederea realizării investiţiei 
Lucrări complementare pentru obiectivul de investiţii „Sistem de climatizare la parter şi etaj – 
Sediul C.J. Arad, Mun. Arad, B-dul Revoluţiei nr. 81” – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 17 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluţiei nr. 90, sc. B, înscris 
în C.F. nr. 300757-C1-U28 Arad – inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului înscris în 
C.F. nr. 307585 Bocsig și concesionarea acestuia la S.C. Compania de Apă Arad S.A.– 
inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Gaz Vest S.A. a dreptului de 
uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în proprietatea 
publică a Județului Arad – inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 
nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean Arad 
nr. 37/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a 
sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind 
drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027 – 
inițiativa președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 
pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării valorii Contractului de asistență 
juridică nr. 111/02.08.2024 încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad și 
S.P.A.R.L. HOSSZU, IONIȚĂ, GERA, DOBOȘ și ASOCIAȚII – iniţiativa preşedintelui. 

12.Diverse. 
 

 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 15.10.2024 s-a 

votat cu 30 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, 
Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-
Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț 
Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni) 
Abțineri:-. Împotrivă:-.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
309/15.10.2024 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 
din data de 15.10.2024. 

 
 

 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Judeţean Arad din data de 26 septembrie 2024 – inițiativa președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al 

şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 26 septembrie 2024. Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt, trecem la punctul 2. 

 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura liniilor de gardă din 

cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura liniilor 

de gardă din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, 
punctul 3. 
 

Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație 

de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), în vederea realizării investiţiei Lucrări 
complementare pentru obiectivul de investiţii „Sistem de climatizare la parter şi etaj – Sediul 
C.J. Arad, Municipiul Arad, B-dul Revoluţiei nr. 81” – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, 

faza D.A.L.I. în vederea realizării investiţiei Lucrări complementare pentru obiectivul de investiţii 
„Sistem de climatizare la parter şi etaj – Sediul Consiliului Județean Arad, Municipiul Arad, B-
dul Revoluţiei nr. 81”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, punctul 4. 

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului 

nr. 17 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluţiei nr. 90, sc. B, înscris în C.F. nr. 
300757-C1-U28 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 17 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluţiei nr. 90, sc. B, înscris 
în C.F. nr. 300757-C1-U28 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, punctul 5. 

 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului înscris în 

C.F. nr. 307585 Bocsig și concesionarea acestuia la S.C. Compania de Apă Arad S.A.– 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a 

imobilului înscris în C.F. nr. 307585 Bocsig și concesionarea acestuia la S.C. Compania de 
Apă Arad S.A. Dacă sunt intervenții? Nu sunt, punctul 6. 

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Gaz Vest S.A. a dreptului de uz 

și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în proprietatea publică 
a Județului Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Gaz Vest S.A. 

a dreptului de uz și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în 
proprietatea publică a Județului Arad. Dacă sunt intervenții? Punctul 7. 

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 

35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
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județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 

Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 
Județean Arad nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a 
sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027. 

 Aici am și un amendament care se referă la faptul că Șilindia prin adresa 
3008/04.10.2024 solicită repartizarea sumei de 244.000 lei de la obiectivul „Amenajare piste 
biciclete în comuna Șilindia, județul Arad”, valoarea alocată inițial rămâne 350.000 lei, iar 
obiectivele de investiții și valoarea acestora se modifică: „Amenajare piste biciclete”-106.000 
lei, „Modernizare drum comunal Tauț-Camna-Luguzău” - 84.000 lei, „Construcție capelă 
mortuară”-în curs de finalizare - 41.000 lei și  „Înființare rețea de canalizare în Șilindia” - 119.000 
lei, deci în total 350.000 lei. 

Dacă sunt intervenții pe amendament, sau întrebări? 
Dacă nu sunt, atunci vă întreb dacă sunt întrebări legate de punctul 7 cu amendamentul 

inclus?  
 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 

37/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a sumelor 
defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile 
județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea 

Consiliului Judeţean Arad nr. 37/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-
teritoriale din județul Arad a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării 
cheltuielilor pentru drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 
2025-2027.  Dacă sunt intervenții sau întrebări legate de acest proiect? Dacă nu sunt, trecem 
la punctul 9. 

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al 

anilor precedenți pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024. Dacă sunt intervenții? 
 Nu sunt și ajungem la ultimul punct. 
  
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi 

cheltuieli al Județului Arad pe anul 2024, unde aș avea și aici un amendament prin care propun 
aprobarea suplimentării bugetului local, atât la partea de venituri, cât și la partea de cheltuieli 
cu suma de 1.451 mii lei reprezentând contribuția județului Arad la constituirea Fondului de 
Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare al Companiei de Apă Arad S.A., conform prevederilor O.U.G. 
198/2005, urmare a realizării de către aceasta a unui profit brut mai mare cu 2.408 mii lei și 
diminuarea cu suma de 957 mii lei a redevenței pentru bunurile din patrimoniul public al 
Județului Arad date în administrarea Companiei. 

Dacă sunt intervenții pe acest amendament? 
Dacă sunt intervenții pe punctul 10 cu amendament inclus? 
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Punctul 11 
Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării valorii Contractului de asistență 

juridică nr. 111/02.08.2024 încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad și 
S.P.A.R.L. HOSSZU, IONIȚĂ, GERA, DOBOȘ și ASOCIAȚII – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect introdus suplimentar pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea suplimentării valorii Contractului de asistență juridică nr. 111/02.08.2024 încheiat 
între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad și S.P.A.R.L. HOSSZU, IONIȚĂ, GERA, 
DOBOȘ și ASOCIAȚII. 

Dacă sunt intervenții? 
Dacă nu sunt, doamna Secretar General vă rog să treceți la vot și revenim la „Diverse”. 
Dna Lupu Silvana: Pentru cele două amendamente și pentru toate proiectele de pe 

ordinea de zi, domnul Președinte! 
Dl Cionca Iustin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel! 
Dl Anghel Răzvan-Paul: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!  
Dl Blaga Bogdan-Marius: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Botizan!  
Dl Botizan Marin-Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga! 
Dl Bozga Doru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana:Domnul Bőlőni! Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!   
Dl Bulbuc Ionel: Pentru.   
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!  
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: Cadar pentru.   
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!  
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crișan Corina-Anka: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!  
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga! 
Dna Dinga Ștefania-Patricia: Abținere la primul punct, pentru la celelalte. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor! 
Dl Gligor Alin-Sorin: Punctul 1 nu votez, restul pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: Pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!  
Dna Naghi Alina-Georgeta: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!  
Dna Onescu Irina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza! 
Dl Orza Gheorghe: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!  
Dl Pero Tamas-Carol: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!  
Dna Pop Ioana-Alina: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofiţa: Pentru. 
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Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan! 
Dl Remețan Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca! 
Dl Stanca Dorin-Marcel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș! 
Dl Talpeș Mirel-Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon ! 
Dl Tripon Florin: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: Pentru. 
Dna Lupu Silvana:Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc!  
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare 

a Consiliului Judeţean Arad din data de 26 septembrie 2024 – inițiativa președintelui. 29 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel 
Mariana Daniela, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, 
Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni.)  Abțineri: 1 (Dinga Ștefania-
Patricia-consilier județean) Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
310/15.10.2024 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 26 septembrie 2024. 

 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura liniilor de gardă din 

cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri 
judeţeni)  Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
311/15.10.2024 privind aprobarea unor modificări în structura liniilor de gardă din cadrul 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad. 

 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), în vederea realizării investiţiei 
Lucrări complementare pentru obiectivul de investiţii „Sistem de climatizare la parter şi etaj – 
Sediul C.J. Arad, Mun. Arad, B-dul Revoluţiei nr. 81” – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru 
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(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri 
judeţeni)  Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
312/15.10.2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza Documentație de 
avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), în vederea realizării investiţiei Lucrări 
complementare pentru obiectivul de investiţii „Sistem de climatizare la parter şi etaj – Sediul 
C.J. Arad, Mun. Arad, B-dul Revoluţiei nr. 81”. 
 

4.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 17 situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluţiei nr. 90, sc. B, înscris 
în C.F. nr. 300757-C1-U28 Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni)  Abțineri:-. 
Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
313/15.10.2024 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 17 
situat în imobilul din municipiul Arad, B-dul Revoluţiei nr. 90, sc. B, înscris în C.F. nr. 300757-
C1-U28 Arad. 

 
5.Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a imobilului înscris în 

C.F. nr. 307585 Bocsig și concesionarea acestuia la S.C. Compania de Apă Arad  S.A.– 
inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - 
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria – consilieri judeţeni)  Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
314/15.10.2024 privind declararea de interes public județean a imobilului înscris în C.F. nr. 
307585 Bocsig și concesionarea acestuia la S.C. Compania de Apă Arad  S.A. 

 
6.Proiect de hotărâre privind constituirea în favoarea S.C. Gaz Vest S.A. a dreptului de uz 

și a dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în proprietatea publică 
a Județului Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor 
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Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero 
Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, 
Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni)  Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
315/15.10.2024 privind constituirea în favoarea S.C. Gaz Vest S.A. a dreptului de uz și a 
dreptului de servitute de trecere pentru utilități asupra unui teren aflat în proprietatea publică a 
Județului Arad. 

 
Amendament la punctul nr. 7. 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 

35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - 
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria – consilieri judeţeni)  Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
7.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027 – inițiativa 
președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - 
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria – consilieri judeţeni)  Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
316/15.10.2024 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
35/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2024 precum și a sumelor estimate pentru anii 2025-2027. 

 
        8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean Arad 
nr. 37/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a 
sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind 
drumurile județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027 – 
inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - 
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria – consilieri judeţeni)  Abțineri:-. Împotrivă:-. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
317/15.10.2024 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 
37/25.01.2024 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale din județul Arad a sumelor 
defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile 
județene și comunale pe anul 2024 și a sumelor estimate pe anii 2025-2027. 

 
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri 
judeţeni)  Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
318/15.10.2024 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea secțiunii de dezvoltare în anul 2024. 

 
Amendament la punctul nr. 10. 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni)  Abțineri:-. 
Împotrivă:-. 

 
10. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2024 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, 
Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni)  Abțineri:-. 
Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
319/15.10.2024 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad 
pe anul 2024. 

 
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării valorii Contractului de asistență 

juridică nr. 111/02.08.2024 încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad și 
S.P.A.R.L. HOSSZU, IONIȚĂ, GERA, DOBOȘ și ASOCIAȚII – iniţiativa preşedintelui. 31 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu - vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
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vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Botizan Marin-Gheorghe, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Ștefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamaș-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri 
judeţeni)  Abțineri:-. Împotrivă:-. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
320/15.10.2024 privind aprobarea suplimentării valorii Contractului de asistență juridică nr. 
111/02.08.2024 încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Arad și S.P.A.R.L. 
HOSSZU, IONIȚĂ, GERA, DOBOȘ și ASOCIAȚII. 
 

Dl Cionca Iustin: Cine dorește să se înscrie la „Diverse”? 
Domnul Ciubotaru s-a înscris, altcineva? 
Dl Pero Tamas-Carol: Pero Tamas domnul Președinte. 
Dl Cionca Iustin: Da, da. Altcineva? Bun, dacă nu mai dorește nimeni, domnul director 

Ciubotaru, vă rog. 
Dl Ciubotaru Răzvan: Bună ziua. În urma fenomenelor hidrometeorologice din ultima 

perioadă au fost afectate două obiective aparținând Consiliului Județean Arad și anume DJ 
708A, drumul de la Tauț la Bârzava, avem două podețe afectate la km 13+450 și la km 22. 

Mai avem de asemenea afectate, tot pe acest drum, porțiuni de drum pietruit care necesită 
o intervenție rapidă, având în vedere că în zonă se află și o tabără de copii. 

Pe celălalt drum, DJ 763A Hălmăgel-Târnovița avem porțiuni de drum pietruit afectate în 
urma ploilor. 

Au fost convocate Comitetele locale pentru Situații de Urgență, au fost în teren, au evaluat 
pagubele, urmează ca și Comitetul Județean pentru Situații de Urgență să meargă în teren și 
să confirme aceste pagube, după care vom identifica surse de finanțare și vom interveni în 
zonă. 

Dl Cionca Iustin: Dacă sunt intervenții, întrebări legate de informarea domnului director 
Ciubotaru. 

Dacă nu sunt, o să îl rog pe domnul Pero Tamas să ia cuvântul. 
Dl Pero Tamas-Carol: Mulțumesc domnule Președinte, aș vrea să formulez o solicitare ca 

să revenim la un proiect de hotărâre care a fost deja adoptat de noi, o solicitare către 
conducerea Consiliului sau conducerea Spitalului Județean cu privire la taxele de parcări pe 
care le-am adoptat și părerea mea este că ar trebui să le modificăm un pic, sau măcar să avem 
o discuție cu privire la aceste taxe. 

Dl Cionca Iustin: Ați putea să ne spuneți despre ce este vorba, că poate am făcut-o deja . 
Dl Pero Tamas-Carol: Nu știu, am avut în audiență cetățeni care n-au fost mulțumiți de 

taxele percepute și m-am gândit că ar trebui poate, dar asta ar trebui să discutăm și cu 
conducerea Spitalului, să introducem o taxă de noapte, cei care se duc la U.P.U., de exemplu, 
nu vor să staționeze, nu se duc ca să ocupe parcarea, la asta m-am gândit eu.  

Dl Cionca Iustin: Da, să știți că am sesizat și eu că suntem în aceeași situație, într-adevăr, 
când te duci la U.P.U. nu intenționezi să stai mai mult de 3 ore și atunci taxa este foarte mare, 
însă nu știu cum va găsi conducerea Spitalului soluții pentru astfel de cazuri, am avut și la 
R.M.N., au fost programați la o oră și au trebuit să stea trei ore să le vină rândul, ceea ce cred 
că e o greșeală de management de la Spital, dar o să discutăm lucrurile astea, eu cred că ar 
trebui să găsim o excepție de la regulă, să lăsăm totuși așa, pentru că până la urmă parcarea 
din Spital nu trebuie să devină o parcare pentru, nu știu, vecinii din jurul Spitalului care, pe o 
taxă mică, le convine să parcheze mașina în incintă.  

Acolo trebuie să fie în special pentru pacienți și sigur, pentru personalul medical, de aceea 
prima oră e mai ieftin, a doua oră mai  mult un pic și după a treia oră este o taxă mare, ca să 
descurajăm staționarea pe termen lung a acestor mașini.  

Dar într-adevăr, la Urgențe trebuie să găsim o soluție, însă mi-e frică că dintr-o excepție 
o să ajungă o regulă și fiecare după aceea o să justifice că a fost la Urgențe. 
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Nu știu trebuie să găsim o soluție, aveți dreptate și noi am făcut o propunere în privința 
asta. 

Și cum doriți să vă întâlniți cu cei din Conducere, sau cum ați vrea să procedăm? 
Dl Pero Tamas-Carol: Nu neapărat. 
Dl Cionca Iustin: Vreți să îi invităm aici, în plen, sau ați vrea individual să mergeți până 

acolo să purtați o discuție? Dl Tamas? Bun, o să vă sun după ședință și discutăm telefonic. 
Dacă mai sunt alte intervenții?  
Dl Pero Tamas-Carol: Acuma, soluția concretă nu o am. Nu pot s-o formulez acuma. 
Dl Cionca Iustin: Am înțeles, doriți o întâlnire cu cei din conducerea… 
Dl Pero Tamas-Carol: Nu, nu neapărat eu, numai să avem în vedere și să readucem în 

discuție acel proiect. 
Dl Cionca Iustin: Bine, în regulă. 
Dl Pero Tamas-Carol: Mulțumesc frumos. 
Dl Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc. Dacă nu mai sunt alte intervenții, eu vă mulțumesc 

pentru prezență, pentru vot și vă doresc în continuare o zi frumoasă! 
 
 
 
              Preşedinte,                                             Secretar General al Județului,  
            Iustin Cionca                                                        Silvana Lupu    
                                               

                     
                                                                                              Întocmit, 
                                                                                      Constantin Stuparu 
 
                     

  
                                  

 
 
 
 
 
 

 


